
biologia 

podstawowe wiadomości na poczatku kl. 1 gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. Co jest cechą kręgowców?

A - Mają 5 palców na każdej kończynie

B - 7 kręgów szyjnych

C - centralny układ nerwowy ( mózg i rdzeń kręgowy leżą po stronie grzbietowej

2. Która z tych cech nie jest swoistą cechą ludzką?

A - Pionowa postawa

B - Larworodność

C - Rąbek czerwieni na ustach

D - Żyworodność

3. Pojemność czaszki australopiteka wynosila:

A - 450 cm sześciennych

B - 500 cm sześciennych

C - 550 cm sześciennych

D - 600 cm sześciennych

4. Człowiek rozumny występuje od ok.:

A - 10000 lat temu

B - 15000 lat temu

C - 20000 lat temu

D - 25000 lat temu

5. Potomek białego mężczyzny i Indianki lub białej kobiety i Indianina to...

A - metys

B - mulat

C - indianin

D - biały
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6. Cechą odmiany czarnej nie jest:

A - szeroki nos

B - kręcone włosy

C - wysoki wzrost

D - mała ilość barwnika w skórze

7. Cechą odmiany żółtej nie jest:

A - niski wzrost

B - mały płaski nos

C - duża ilość barwnika w skórze

D - powieki z podściółką tłuszczową
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. C

5. A

6. D

7. C
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